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ПРЕСС-РЕЛИЗ

4-6 августа 2022 г. 
В рамках республиканского августовского форума лидеров образования «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРИОРИТЕТ КАЗАХСТАНА: ДЕТИ И ОБРАЗОВАНИЕ» проводится традиционная секция педагогов дополнительного образования Республики Казахстан на тему «Дополнительное образование – потенциал воспитания, обучения и развития детей». 

Организаторы проведения секции августовского совещания – Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования Министерства просвещения РК. 

Цель секции – актуализировать ресурсы республики в сфере дополнительного образования для широкой общественности, создать площадки для профессиональной коммуникации и обмена опытом заинтересованных специалистов.

Секция  является уникальной площадкой для общения, позволяет расширить сеть профессиональных контактов, найти единомышленников для будущих совместных проектов.

В течение двух дней профессиональное сообщество будет обсуждать актуальные вопросы, связанные с дополнительным образованием детей.

В работе 23 диалоговых площадок (4 августа) в режиме онлайн примут участие 2 300 педагогов и руководителей организаций общего среднего и дополнительного образования, координаторы школьного самоуправления, руководители дебатных клубов, НПО, родительская общественность. 

Для участия в работе площадок с целью успешного обсуждения и решения проблематики сферы дополнительного образования приглашены ученые и педагоги-практики, чтобы не только представить свой опыт работы, но и обменяться им. 

Ключевыми темами для профессионального сообщества стали – развитие кадрового потенциала, возможности неформального образования (технопарки, музеи, библиотеки, внешкольные кружки), новые технологии для новых результатов, образовательные проекты, казахстанское движение школьников и многое другое.

Пленарное заседание предполагает участие не только представителей Министерства просвещения Республики Казахстан, организаций дополнительного образования, но и зарубежных партнеров из стран ближнего и дальнего зарубежья  (Российская Федерация, Республика Болгария).
Спикеры уделят внимание реализации республиканских проектов, направленных на развитие дебатного движения, самоуправления обучающихся, презентуют новые форматы технологичного образования, инноваций в туристско-краеведческой, эколого-биологической деятельности, обсудят вопросы развития художественно-эстетического, музыкального  творчества детей, в том числе, детей с особыми образовательными потребностями.
В рамках презентационных практик участники ознакомятся с возможностями межведомственного, государственно-частного партнерства различных организаций в развитии востребованности, привлекательности и результативности дополнительного (внешкольного, неформального) образования детей. 
Участникам будет предоставлена уникальная возможность принять участие в показательной интеллектуальной игре дебатного турнира среди школьников, работе дискуссионных площадок «Бейнелеу және сәндік-қолданбалы сауаттылық. Театр өнері арқылы бейнеліойлауды дамыту», «Палитра увлечений»,                             «5 конкретных шагов  развития IT компетенций» и др.

Также для участников предусмотрена познавательная экскурсия в г. Туркестан, где педагоги посетят не только исторические места, но и познакомятся с деятельностью нового Дворца школьников, Детской школы искусств.
Заседание будет транслироваться через соцсети Facebook, Instagram, YouTube. 

Актуальные задачи секции, поставленные на новый учебный год, станут темой для обсуждения в педагогических коллективах организаций образования. 

Рекомендации по итогам секции будут способствовать повышению качества образовательных услуг, доступности и эффективности дополнительного образования детей. 

Материалы секции будут размещены на сайте www.ziyatker.org и социальных сетях для просмотра в свободном доступе. 

Дополнительная информация по телефону: +7 (7172) 642723.

Пресс-служба Министерство просвещения Республики Казахстан

010000, г. Нур-Султан, пр. Мәнгілік ел, 8, 11 подъезд, тел.: +7 (7172) 74-24-14 

E-mail: pressa@edu.gov.kz

