Концепция 
секции педагогов дополнительного образования 

в рамках республиканского августовского форума лидеров образования «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРИОРИТЕТ КАЗАХСТАНА: ДЕТИ И ОБРАЗОВАНИЕ»
«Главная цель – воспитание зрелых личностей, которые становятся активными членами общества. Всесторонне зрелая личность – это интеллектуально развитая, здоровая, трудолюбивая, любознательная, обладающая высоким эстетическим вкусом, нравственностью, активный член нравственного общества». 
(А. Байтұрсынов).

Воспитание и развитие ребенка осуществляется в созидательной де​ятельности. Эффективность воспитания и развития через созидательную деятельность, сотворче​ство взрослого и ребенка трудно переоценить. Большин​ство детей испытывают огромную потреб​ность в активной творческой деятельности, хотят участвовать в объединениях по интересам, овладевать основами будущей профессии, стремятся к самостоятельности, развитию своих способностей и самоопределению. 

Каждый ребенок талантлив и неповторим по-своему, только надо вовремя заметить, поддержать и в процессе воспитания развить ростки детской творческой одарен​ности. Большинство детей не имеют ярко выраженных склонностей к какой-либо деятельности. В данной ситуации родители, учителя, педагоги дополни​тельного образования должны помочь ребенку «раскрыться». А для развития каждого ребенка нужно создавать благоприятную творческую среду. 

В процессе общения с окружающими ребенок постоянно попадает в ситуации, требующие от него определенного выбора, принятия конкретного реше​ния, переоценки ценностей, что активно влияет на его воспитание, становление, самоопределение. Огромную роль в решении этой задачи наряду с семьей, окружени​ем, средствами массовой информации, играет дополни​тельное образование детей – целенаправленный непре​рывный процесс воспитания, обучения, развития.

Дополнительное образование – важный элемент воспитания, обучения и всестороннего развития детей.

«Дополнительное образование – потенциал воспитания, обучения и развития детей» 

Дата проведения: 4-5 августа 2022 г.

Место проведения: город Шымкент.

Формат проведения: 

онлайн – 2300 чел. 23 точек подключения из 20 регионов;
офлайн – 200 чел. в г. Шымкент.
Прямая трансляция через социальные сети Facebook, Instagram и канал YouTube. 
Участники секции: педагоги и руководители организаций общего среднего и дополнительного образования, координаторы школьного самоуправления, руководители дебатных клубов, представители министерства просвещения РК, , НПО, родительская общественность. 
Цель секции – создание площадки для обсуждения условий успешности, воспитания и всестороннего развития каждого ребенка в дополнительном образовании.

Задачи секции:
1) использование новых технологий и методов воспитания, обучения и развития для повышения качества образовательных услуг;

2) обеспечение качества, доступности и эффективности дополнительного образования детей;

3) выработка новых инициатив для инновационного развития дополнительного образования детей;
4) обновление содержания дополнительного образования детей;
5) сокращение разрыва между качеством образовательных услуг в городе и селе.

В течение двух дней на различных площадках республики профессиональное сообщество педагогов дополнительного образования будет обсуждать актуальные вопросы, связанные с воспитанием и развитием детей в дополнительном образовании.

В первый день на 23-х онлайн площадках платформы ZOOM по всем направлениям дополнительного образования педагогами будут проведены вебинары по использованию инновационных технологий обучения, методов воспитания и развития детей.
Во второй день состоится секционная работа – мастер-классы с демонстрацией лучших практик педагогов по направлениям дополнительного образования и пленарное заседание с участием 200 педагогов дополнительного образования. Заседание будет транслироваться через соцсети Facebook, Instagram, YouTube. 
Пленарное заседание предполагает онлайн участие зарубежных партнеров из Российской Федерации, и Республики Болгария.
В ходе заседания планируется обсудить ключевые направления и перспективы развития дополнительного образования детей, вопросы обновления содержания образовательных программ внешкольных организаций с учетом применения новых технологий, внедрения информационно-коммуникационных технологий, STEAM-технологий, подготовки обучающих видеозанятий с размещением в соцсетях: Facebook, Instagram, YouTube.
Особое внимание будет уделено формированию у детей «мягких навыков» Soft skills – универсальных социально-психологических качеств, которые непосредственно влияют на успешность человека. Это коммуникативные навыки, организованность, способность решать конфликты, умение убеждать, работать в команде, мобильность, адаптивность.
Участники заседания будут обсуждать о развитии и реализации общенациональных культурно-образовательных проектов «Школьное ученическое самоуправление», «Дебатное движение школьников»,  «Дети и театр», системных мерах по развитию научно-технического
творчества детей, детско-юношеского туризма, воспитании экологической культуры, художественно-эстетическом развитии детей, расширении направлений дополнительного образования с учетом потребности учащихся.
По итогам обсуждений будут выработаны рекомендации секции. Рекомендации по итогам секции будут способствовать повышению качества образовательных услуг, доступности и эффективности дополнительного образования детей. 

Материалы секции будут размещены на сайте www.ziyatker.org и социальных сетях для просмотра в свободном доступе. 
